

АКЦИЯ «ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ»

Знания правил дорожного движения крайне необходимы современному ребенку. Сейчас, когда количество автомобилей резко возросло, без знания правил дорожного движения (ПДД) нельзя выходить с ребёнком на улицу. Все мы стараемся предотвратить детский травматизм на дорогах.



Задача педагогов и родителей (законных представителей) — воспитать из сегодняшних дошкольников грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения. Ребенок дошкольного возраста не представляет автомобиль в качестве опасности.

Ему необходимо доходчиво объяснить, что проезжая часть предназначена исключительно для транспорта, а не для игр. Еще до того, как дети пойдут в школу, необходимо научить детей правильно определять место, где можно переходить дорогу.



В рамках подготовки к летнему оздоровительному периоду, мы с ребятами повторили ПДД, при движении на велосипедах, самокатах, дети вспомнили дорожные знаки и правила.





Юные участники дорожного движения обещали всегда быть внимательными и соблюдать правила безопасности на улицах!

Мероприятия с детьми способствуют формированию навыков безопасного поведения на дороге, воспитывают у детей чувство ответственности за личную безопасность, уважительное отношение к соблюдению правил дорожного движения.

Информацию подготовила: Игнатьева Татьяна
Гумаратовна, воспитатель группы «Стрекозка»,
детский сад №162, корпус 3
Май, 2024г.